

9/5 Answer Key

Class : 9

Urdu First Language

9/5

Question No.	Key Answer with explanation	Distribution Marks
I.	دی گئی عبارت کو سمجھتے ہوئے صحیح جواب چُن کر لکھئے :	(6×1=6)
1	(D) بدلو	1
2	(C) مضمون	1
3	(B) مرکب	1
4	(D) پھول	1
5	(B) نے	1
6	(A) حروف فجائیہ	1
II.	دئے گئے نظم "شکوہ" کے بند کو پڑھتے ہوئے پہلے دو لفظوں کی مناسبت سے تیسرے لفظ کا جوڑ لکھئے :	(4×1=4)
7	آزادی	1
8	سینوں	1
9	کعبۃ اللہ	1
10	ردیف	1
III.	درج ذیل سوالات کے جواب لکھئے۔ عبارت کو پڑھتے ہوئے دئے گئے سوالات کے جواب لکھئے :	(7×1=7)
11	مولانا آزاد مکہ مکرمہ میں پیدا ہوئے۔	1
12	"مولانا آزاد نے اپنے دل کی دھڑکن اور جسم میں دوڑنے والے خون کا ہر قطرہ ملک کے لئے وقف کر دیا۔"	1

Question No.	Key Answer with explanation	Distribution Marks
13	نمک ستیہ گرہ	1
14	1930ء	1
15	کم سے کم دو اور زیادہ سے زیادہ 21 اشعار ہوتے ہیں۔	1
16	گریباں میں منہ کو ڈال کر پھول مسکراتا ہے۔	1
17	پھول	1
IV.	دئے گئے سوالات کے جواب دو یا تین جملوں میں لکھے۔ دی گئی تصویر کو غور سے دیکھئے اور عبارت کو پڑھتے ہوئے سوالات کے جواب لکھئے۔	(10×2=20)
18	مہابلیشور سنسکرت زبان کا لفظ ہے۔ تقریباً تیس وادیوں پر مشتمل ہے۔	1 1
19	مہابلیشور کئی وادیوں پر مشتمل پہاڑی علاقہ ہے۔ مہابلیشور کے راستے سایہ دار ہیں۔ کوہ پیمائی کے لئے مناسب ہیں۔	1 1
20	مہابلیشور صوبہ مہاراشٹر کے مغربی گھاٹ کا سب سے اونچا پہاڑی مقام ہے۔ تقریباً دس کلو میٹر کے احاطہ میں پھیلا ہوا ہے۔	1 1
21	حضرت یوسفؑ کو بے پناہ حسن سے نوازا تھا۔ حضرت عیسیٰؑ کو یہ معجزہ حاصل تھا کہ وہ بیماروں کے جسم پر ان کے ہاتھ پھیرنے یا پھونک مارنے سے بیمار تندرست ہو جاتے تھے۔	1 1

Question No.	Key Answer with explanation	Distribution Marks
22	دُنیا کا اولین لیسر ہیوگس ایئر کرافٹ کمپنی " کیلی فورنیا کے سائنس دان ٹی ایچ مائے من نے 1960ء میں ایجاد کیا۔ اول گہرائی، دوم، بیکرنی، سوم بیکرنگی، چہارم دھاریوں کی چوڑائی۔	1 1
23	رُباعی کا تیسرا مصرعہ ردیف اور قافیہ کا پابند نہیں ہوتا اور حاصل کلام چوتھا مصرعہ ہے۔	1 1
24	رُباعی لفظ ربیع سے مشتق ہے جس کے معنی چار کے ہیں۔ رُباعی کا وزن لا حول ولا قوۃ الا باللہ	1 1
25	"اے صاحبو ذرا دل پر ہاتھ رکھ کر بتاؤ کہ ہیرے کی قیمت زیادہ ہے یا حکم شاہی کی؟ آپ کی نگاہ میں سلطانی فرمان زیادہ وقعت رکھتا ہے۔ یا حقیر ہیرا، آپ نے ہیرے کو دیکھا اس کی قیمت اور چمک کو دیکھا مگر اس حکم دینے والے کو نہ دیکھا	1 1
26	* تین مرغ تھے۔ * مصنف کے پلنگ پر تھیں اور سفید چادر پینوں کے نشان بنا گئی تھیں۔	1 1
27	شہر کی سڑکیں لمبے ہوتے ہیں۔ دیہات کی سڑکیں نرم اور تیزی میڑی ہوتی ہیں۔	1 1
v.	دی گئی ہدایات کے مطابق سوالات کے جواب لکھئے : <b>(11×3=33)</b>	
28	یہ جملہ سبق بہترین فیصلہ سے لیا گیا ہے۔ یہ جملہ ابوامیہ بن مغیرہ نے کہا۔ قبیلے والوں سے کہا۔ اس وقت کہا جب کہ حجر اسود کا مسئلہ درپیش ہوا اور تمام قبیلے والے حجر اسود نصب کرنے کے لئے دعویٰ کر رہے تھے۔	1 1 1
29	* یہ جملہ سبق اور آنا گھر میں مرغیوں سے لیا گیا ہے۔ جس کے مصنف مشتاق احمد یوسفی ہیں۔ * یہ جملہ مصنف نے کہا۔ * خلیل صاحب سے کیا اُس وقت کہا جب کہ مصنف کی مرغی کو خلیل منزل والے قوی ہیکل مرغ نے بکاولی کی آنکھ پھوڑ دی تو مصنف ان سے بھگڑنے کے لئے گئے اور یہ جملہ کہا۔	1 1 1

30	<p>* یہ جملہ ڈرامہ آزمائش سے لیا گیا ہے۔ جس کے مصنف محمد مجیب ہیں۔</p> <p>* یہ جملہ کنور نے کہا۔</p> <p>* سپاہی سے کہا۔</p> <p>اُس وقت کہا جبکہ سپاہیوں نے رام سہائے مل اور بھاگوتی کو پکڑ لیتے ہیں۔</p>	1
31	<p><u>حیات</u>: پیدائش : 1879 دہلی</p> <p>وفات : 1955</p> <p><u>خصوصیات</u> : ساری زندگی تصنیف و تالیف اور مریدوں کی خدمات میں بسر کر دی۔</p> <p>مضمون نویسی کا شوق بچپن ہی سے تھا۔</p> <p><u>تصانیف</u> : "غدر دہلی کے افسانے" ، "کرشن بیٹی" ، "میلاد نامہ" ، "یزید نامہ" ، "بیگات دہلی کے آنسو" ، "ریزیڈنٹ کی ڈائری" وغیرہ مشہور ہیں۔</p>	1
32	<p><u>الطاف حسین حالی</u></p> <p><u>حیات</u>: پیدائش : 1837 پانی پت</p> <p>وفات : 1914</p> <p><u>خصوصیات</u> : تکمیل تعلیم کے لئے دلی چلے گئے مرزا غالب کے شاگرد بنے۔</p> <p><u>خطبات</u> : 1904 میں شمس العلماء تصانیف "یادگار غالب" ، "حیات جاوید" ، "حیات سعدی" مقدمہ شعر و شاعری ۔</p>	1
33	<p>اس شعر میں شاعر ولی اورنگ آبادی کہتے ہیں کہ میرے جیسے عشق کرنے والے کو آپ کی ہر بات پیاری لگتی ہے۔</p>	1

34	اس شعر میں شاعر خواجہ میر درد کہتے ہیں کہ شمع کی مانند ہم اس محفل میں ہیں۔ دُنیا میں روتے ہوئے آئے اور دامن تر چلے۔	1 1 1
35	اس شعر میں شاعر گوہر تر بکروی کہتے ہیں یہ دُنیا اور زندگی حقیقت کی کو آئینہ سے تشبیہ دیتے ہوئے کہتے ہیں کہ جس طرح آئینہ سچ بولتا ہے اسی طرح تم سچ بولنا اور سچی زندگی بسر کرنا۔	1 1 1
36	سُلجے : ان پڑھ ، بے زبان ، الگ لاحتے : قلم دان ، دولت کرہ ، مددگار	2 1
37	چار قسمیں ہیں۔ حروف ربط ، حروف عطف ، حروف تخصص حروف فجائیہ	1 1 1
38	غزل اُردو شاعری کی مقبول صنف ہے۔ غزل وہ منظوم کام ہے جس کا ہر شعر معنی کے اعتبار سے الگ ہوتا ہے۔ مقطع مقطع یا وہ کلمہ جو ایک سے زیادہ لفظوں پر مشتمل ہو۔ خوش قسمت ، روشن دان۔	1 1 1
VI.	دی گئی ہدایات کے مطابق ان سوالات کے جواب تفصیل سے لکھئے : نو بہارِ ادب سے زہرہ بتول کی حمد یا امیر بینائی کی لغت کے ان اشعار کو اپنی یادداشت سے مکمل کیجئے۔	(5×4=20)
39	اے ذات بے مثالی ، اے ذات لازوال معبود تو حقیقی ، ہر وصف تیرا عالی ہر گل میں تیری خوشبو ، ہر شے تری نرالی شمس و قمر میں تو ہے ، لعل و گہر میں تو ہے شاخ و شجر میں تو ہے ، ہر خشک و تر میں تو ہے قدرت ہے تیری ہر سو انداز بھی جلالی	1 1 1

	<p>ہم سب ہیں تیرے بندے بھکتے ہیں تیرے آگے تیرے سوا کسی سے ہرگز نہیں ہیں ڈرتے</p> <p>یا</p> <p>کیا شرف آپ نے اے فخر رسالت پایا شرف محشر ہوئے تاج شفاعت پایا جس کے سائے تلے ہوں گے نبی ہیں جتنے لطف حق سے وہ علم روز قیامت پایا اور کا ذکر تو اس عالم ایجاد میں کیا انبیاء نے بھی شرف ان کی بدولت پایا حسن یوسف، دم عیسیٰ، ید بیضائے کلیم جو ملا جس کو اسی گھر کی بدولت پایا</p>	<p>1</p> <p>1</p> <p>1</p> <p>1</p> <p>1</p>
40	<p>شاعر الطاف حسین حالی اپنی شنوی میں وطن سے محبت کا اظہار کرتے ہیں کہ اے وطن تو میرے لئے جنت کی مانند ہے۔</p> <p>شاعر وطن میں سکون اور وطن سے دوری کا اظہار کرتے ہیں کہ غیر وطن میں دن اور رات کا وہ مزہ نہیں رہا جو ہمارے وطن میں ہے۔ وطن سے دوری کی وجہ یہ ہے کہ میرا آرام بھی بھٹ گیا۔</p> <p>جو لوگ تیرے سے ہمیشہ دور رہتے ہیں ان کی زندگی بے مزہ ہے۔</p> <p>تیری دوری میں دو دن ہی اتنے مشکل سے گزر رہے ہیں۔ اے وطن تیرے بن ایک ایک پل بھی ایک ایک سال کے مانند نظر آ رہا ہے۔ شاعر وطن کی یاد میں بے چین ہو کر کہہ رہے ہیں۔</p>	<p>1</p> <p>1</p> <p>1</p> <p>1</p>
41	<p>★ ایک مرتبہ مکہ میں بہت زور کا سیلاب آیا۔ نہروں کی طرح پانی بہنے لگا۔ اور خانہ کعبہ بھی سیلاب کی زد میں آ گیا۔ حجر اسود بھی گر گیا۔</p> <p>★ تمام قبیلے کے لوگوں نے حجر اسود کو نصب کرنے کا دعویٰ کیا۔</p>	<p>1</p> <p>1</p> <p>1</p>

	<p>★ چار دن تک تو تو میں میں ہوتی رہی پھر ابو امیہ بن مغیرہ نے تمام قبیلے والوں کے ایک ایک سردار کو اکٹھا کیا۔ اور کہا کہ جو شخص کل صبح سب سے پہلے مسجد حرم میں داخل ہوگا۔ اُس کا فیصلہ مان لیں۔</p> <p>★ حضورؐ داخل ہوئے اور فیصلہ سنایا اپنی چادر مبارک پر حجر اسود رکھا اور تمام قبیلے کے ایک ایک آدمی کو بلایا اور چادر تھامنے کو کہا اور پھر سب مل کر کعبہ کی دیوار میں حجر اسود نصب کر دیئے۔</p>	1
42	<p>گلاب : پھولوں کا راجا ہے۔ مغل بادشاہ نے ایران سے ہمارے وطن لایا گیا۔ یہ خوشبودار اور بغیر خوشبودار بھی ہوتا ہے۔</p> <p>گلاب کے پھول پتیوں سے گلقتند تیار کیا جاتا ہے۔</p> <p>موگرا : کئی قسم کے ہوتے ہیں۔</p> <p>بٹ موگرا، یہ پھولوں کی رانی ہوتی ہے۔</p> <p>یہ سفید رنگ کے ہوتے ہیں۔ اس کا عطر جس کو کچی کلی کہتے ہیں مشہور ہے۔</p> <p>یہ خوشبودار پھول ہے۔</p> <p>یا</p> <p>★ ڈائونسارس کا شمار دنیا کے بڑے جانوروں میں ہوتا ہے۔</p> <p>★ اس کی ہڈیاں دستیاب ہیں۔</p> <p>★ یہ بڑے قد و قامت کے ہوتے ہیں۔</p> <p>بڑے سوفٹ اور چھوٹے کتے کے قد کے برابر ہوتے ہیں۔</p> <p>یہ کافی لمبی گردن والے اور لمبی دم والے ہوتے ہیں۔</p> <p>★ چند گوشت خور اور چند سبزی خور ہوتے ہیں۔</p>	2 2 1 1 1

43	<p>(i) اپنی والدہ کی خدمت کو سب سے بڑی عبادت اور ان کی رضامندی کو دنیا کی سب سے بڑی نعمت سمجھتے تھے۔</p> <p>(ii) والدہ کی آنکھ کھلی تو دیکھا کہ آپ پانی کا پیالہ لئے کھڑے ہیں۔ والدہ نے اٹھ کر پانی پیا اور پھر کہنے لگیں بیٹے، تم نے اتنی تکلیف کیوں اٹھائی؟</p>	2  2
VII.	دے گئے اشارات کی مدد سے خط مکمل کیجئے :	(5×1=5)
44	<p>(1) نام و پتہ</p> <p>(2) آداب و القاب</p> <p>(3) والد کے نام خط سالانہ جلسہ میں شرکت کا ذکر</p> <p>(4) خاتمہ</p> <p>(5) پتہ</p> <p>یا</p> <p>(1) نام و پتہ</p> <p>(2) آداب و القاب</p> <p>(3) عرض دعا - دو دن کی چھٹی</p> <p>نفس مضمون میر معلمہ سے درخواست</p> <p>(4) خاتمہ</p> <p>(5) پتہ</p>	1 1 1 1 1  1 1 1 1 1



VIII.	کسی ایک عنوان پر تفصیلی مضمون لکھئے : (5×1=5)	
45	<p>میرا پسندیدہ کھیل</p> <p>تمہید: قول شعر، فقرہ 1</p> <p>نفسِ مضمون: پسندیدہ مشغلہ 3</p> <p>فائدہ اور نقصان</p> <p>خاتمہ: اپنے خیالات یا تاثرات 1</p> <p>موبائل فون</p> <p>تمہید: قول شعر فقرہ 1</p> <p>نفسِ مضمون: موبائل فون سے ہونے والے فائدہ 3</p> <p>اور نقصان</p> <p>خاتمہ: اپنے خیالات یا تاثرات 1</p>	